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▼
一
体
い
つ
ま
で

続

く

の

だ

ろ

う

か
。
よ
う
や
く
新

型
コ
ロ
ナ
の
感
染

者
が
減
少
し
少
し

ず
つ
で
は
あ
る
が

元
の
生
活
に
戻
り

つ
つ
あ
っ
た
の
に
、
ま
た
し
て
も

「
オ
ミ
ク
ロ
ン
株
」
な
ど
と
言
う

変
異
株
が
現
れ
、
国
内
に
も
感
染

者
が
出
て
し
ま
っ
た
。
日
本
政
府

は
、
や
り
す
ぎ
で
は
と
思
う
早
さ

で
外
国
人
の
入
国
を
停
止
し
ま
る

で
「
鎖
国
」
の
よ
う
で
あ
る
。
▼

先
日
私
の
友
人
か
ら
電
話
が
あ

り
、
会
社
を
や
め
る
と
い
う
話
を

さ
れ
た
、
つ
ま
り
「
倒
産
」
だ
。

彼
の
会
社
は
外
国
か
ら
留
学
生
や

就
労
研
究
生
な
ど
を
あ
っ
旋
す
る

企
業
な
の
だ
が
、
今
ま
で
も
コ
ロ

ナ
の
影
響
を
ま
と
も
に
受
け
四
苦

八
苦
の
営
業
を
続
け
て
き
た
が
、

今
回
の
国
の
対
策
で
倒
産
を
余
儀

な
く
さ
れ
て
し
ま
っ
た
。
彼
に
も

生
活
が
あ
り
、
従
業
員
に
も
そ
れ

ぞ
れ
の
生
活
が
あ
る
だ
ろ
う
と
思

う
と
何
も
で
き
な
い
自
分
が
情
け

な
く
感
じ
る
。
彼
の
よ
う
に
、
私

達
の
知
ら
な
い
と
こ
ろ
で
苦
し
ん

で
い
る
人
達
が
た
く
さ
ん
い
る
に

違
い
な
い
。
▼
未
だ
に
多
く
の
人

達
が
コ
ロ
ナ
の
影
響
で
苦
し
ん
で

い
る
に
も
関
わ
ら
ず
、
政
府
は
来

年
度
も
過
去
最
高
と
な
る
５
兆
５

千
億
円
も
の
予
算
を
軍
事
費
に
使

お
う
と
し
て
い
る
。
一
機
で
何
十

億
円
も
す
る
戦
闘
機
や
戦
車
な
ど

を
数
十
機
も
買
う
余
裕
が
あ
る
の

な
ら
、
そ
の
何
％
か
で
も
コ
ロ
ナ

で
苦
し
む
人
達
の
た
め
に
使
っ
て

く
れ
た
ら
と
切
に
思
う
。
▼
何
に

し
て
も
コ
ロ
ナ
の
ニ
ュ
ー
ス
が
早

く
世
界
中
か
ら
消
え
る
こ
と
を
願

っ
て
い
ま
す
。

【
小
仁
所
広
幸
後
継
者
対
策
部

長
】
参
加
し
た
み
な
さ
ん
の
日
頃

の
行
い
の
成
果
か
天
気
も
大
変
良

い
中
、
バ
ス
２
台
で
さ
が
み
湖
に

向
か
い
ま
し
た
。
新
型
コ
ロ
ナ
の

感
染
者
も
減
少
し
て
い
る
た
め

か
、
多
く
の
人
が
プ
レ
ジ
ャ
ー
フ

ォ
レ
ス
ト
を
訪
れ
て
い
ま
し
た
。

約
２
年
ぶ
り
の
集
ま
っ
て
の
イ
ベ

ン
ト
だ
っ
た
こ
と
も
あ
り
、
久
し

ぶ
り
に
顔
を
合
わ
せ
る
家
族
同
士

お
互
い
の
子
ど
も
の
成
長
に
驚
く

場
面
も
あ
り
ま
し
た
。

午
前
中
は
家
族
で
遊
園
地
を
楽

し
ん
だ
り
、
飲
み
な
が
ら
交
流
す

る
メ
ン
バ
ー
な
ど
思
い
思
い
に
時

間
を
過
ご
し
、
お
昼
か
ら
バ
ー
ベ

キ
ュ
ー
交
流
会
が
ス
タ
ー
ト
し
ま

し
た
。
バ
ー
ベ
キ
ュ
ー
の

中
で
は
、
組
合
イ
ベ
ン
ト

に
初
参
加
し
た
仲
間
に
「
自
分
も

同
じ
分
会
で
す
よ
。
こ
れ
か
ら
も

よ
ろ
し
く
ね
」
と
小
仁
所
後
継
者

部
長
が
声
を
か
け
た
り
、
事
業
所

か
ら
参
加
し
た
技
能
実
習
生
の
メ

ン
バ
ー
に
は
青
年
部
で
行
う
ボ
ウ

リ
ン
グ
大
会
へ
の
参
加
を
す
す

め
、
ま
た
女
性
の
会
で
は
女
性
参

加
者
に
独
自
の
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
登
録
を

呼
び
か
け
る
な
ど
、
参
加
者
同
士

が
交
流
を
し
な
が
ら
青
年
・
後
継

者
、
女
性
の
会
に
と
っ
て
新
し
い

つ
な
が
り
作
り
の
場
と
な
り
ま
し

た
。

バ
ー
ベ
キ
ュ
ー
の
最
後
に
は
大

抽
選
会
を
行
い
、
集
合
写
真
を
撮

り
交
流
会
は
終
了
。
参
加
し
た
家

族
か
ら
は
、
「
組
合
の
イ
ベ
ン
ト

に
久
し
ぶ
り
に
参
加
で
き
て
良
か

っ
た
」
「
子
ど
も
達
も
『
楽
し
か

っ
た
』
と
大
満
足
し
て
い
ま
し

た
」
「
初
参
加
だ
け
ど
と
て
も
楽

し
か
っ
た
」
と
喜
び
の
声
が
寄
せ

ら
れ
、
家
族
の
笑
顔
が
あ
ふ
れ
る

イ
ベ
ン
ト
と
な
り
ま
し
た
。

新
型
コ
ロ
ナ
の
感
染
者
数
が
連
日
30
人
未
満
の
減
少
傾
向
に
あ
る
中
、
後
継
者
対
策
部
で
は
「
さ
が

み
湖
プ
レ
ジ
ャ
ー
フ
ォ
レ
ス
ト
ツ
ア
ー
」
を
開
催
、
73
人
の
組
合
員
・
家
族
が
参
加
し
ま
し
た
。
２
年

ぶ
り
と
な
る
仲
間
同
士
が
集
ま
っ
て
の
イ
ベ
ン
ト
で
、
久
し
ぶ
り
に
顔
を
合
わ
せ
る
家
族
や
新
し
い
参

加
者
も
多
く
、
仲
間
の
笑
顔
が
あ
ふ
れ
ま
し
た
。

【
東
條
セ
ツ
子
・
け

や
き
グ
リ
ー
ン
ク
ラ

ブ
会
長
記
】
コ
ロ
ナ

禍
で
け
や
き
グ
リ
ー

ン
ク
ラ
ブ
も
な
か
な

か
活
動
が
で
き
な
い

状
況
で
し
た
が
、
会

員
さ
ん
か
ら
散
策
な

ら
良
い
の
で
は
と
の

話
が
あ
り
ま
し
た
。
そ
こ
で
、
場

所
も
近
く
、
緑
が
あ
り
空
気
が
き

れ
い
な
と
こ
ろ
と
い
う
こ
と
で
、

深
大
寺
で
散
策
と
交
流
会
を
行
う

こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

11
月
25
日
、
神
代
植
物
公
園
は

モ
ミ
ジ
が
色
づ
き
、
水
面
に
浮
か

ぶ
葉
が
陽
の
光
で
輝
く
く
ら
い
の

晴
天
で
ま
さ
に
散
策
日
和
。
久
し

ぶ
り
の
交
流
会
に
19
名
の
会
員
が

参
加
し
て
く
れ
ま
し
た
。

入
園
す
る
前
に
ま
ず
検
温
を
行

い
、
入
っ
て
か
ら
も
少
し
離
れ
て

歩
く
な
ど
感
染
対
策
を
と
り
な
が

ら
、
菊
の
花
、
す
す
き
、
バ
ラ
の

花
な
ど
を
鑑
賞
、
と
て
も
色
鮮
や

か
で
花
の
美
し
さ
を
味
わ
う
こ
と

が
で
き
ま
し
た
。
イ
ベ
ン
ト
初
参

加
の
方
や
、
普
段
会
わ
な
い
会
員

さ
ん
同
士
で
話
が
で
き
て
良
か
っ

た
と
思
い
ま
す
。
ま
た
、
昼
食
は

深
大
寺
山
門
前
の
「
嶋
田
家
」
で

お
そ
ば
を
い
た
だ
き
、
と
て
も
お

い
し
か
っ
た
で
す
。

参
加
さ
れ
た
方
に
感
想
を
聞
い

た
と
こ
ろ
「
と
て
も
楽
し
か
っ

た
」
「
ま
た
企
画
し
て
ほ
し
い
」

と
い
っ
た
声
を
い
た
だ
き
、
大
変

良
い
交
流
会
と
な
り
ま
し
た
。
企

画
か
ら
当
日
ま
で
日
が
な
い
中

で
、
み
な
さ
ん
に
ご
協
力
い
た
だ

き
成
功
に
終
わ
り
ま
し
た
。

新型コロナによる建設業への影響は未だ深刻な状

況が続いていますが、その一方で国・東京都の月次

支援金の申請期限が迫ってきています。三鷹市・武

蔵野市の事業者支援金も１月が申請期限のため早め

の申請が必要です。

また、社協の生活資金の貸付や公営国保料の減免

制度など仕事とくらしを守るためにも「何か困った

時は組合へ」相談をして下さい。

（制度の内容や詳細については２面を参照）

みなさまのご理解ご協力をお願いします。

◆12月27日(月)書記局会議

◆12月28日(火)午後～１月４日(火)

年末年始休暇
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申請期間 事前確認

10月分 11月1⽇〜令和４年1月7⽇ 12月28⽇
※４〜9月分の申請受付は終了

申請期間

７・８月分 9月1⽇〜令和４年１月14⽇
９月分 10月15⽇〜令和４年１月31⽇
10月分 11月5⽇〜令和４年2月28⽇

※４〜6月分の申請受付は終了

( 2 )２０２１年１２月１０日第８１号

【支給額】

法人・個人に関わらず10万円

【申請条件】

①令和元年12月31日以前から市内で事業を行っている

②令和２年中の１年間の事業収入等が令和元年中の１年間

の事業収入等と比較して、30％以上減少している

【申請期間】

令和３年11月１日(月)～令和４年１月31日(月)

【申請方法】

原則、郵送で申請（締切日の消印までが有効）

【支給額】

法人・個人に関わらず10万円

【申請条件】

①令和２年12月31日以前から市内で事業を行っている

②令和２年中の１年間の事業収入が令和元年中の１年間の

事業収入と比較して、10％以上減少している

③令和２年度の市民税・都民税（法人は法人市民税）を完

納している

【申請期間】

令和３年11月１日(月)～令和４年１月20日(木)

【申請方法】

郵送で申請（締切日の消印までが有効）

緊
急
事
態
宣
言
も
解
除
さ

れ
、
新
型
コ
ロ
ナ
の
感
染
者
も

連
日
30
人
を
下
回
る
な
ど
減
少

傾
向
に
あ
り
ま
す
が
、
11
月
も

30
件
を
超
え
る
給
付
金
の
相
談

が
寄
せ
ら
れ
る
な
ど
、
私
た
ち

建
設
業
へ
の
仕
事
・
く
ら
し
の

影
響
は
深
刻
な
状
況
が
続
い
て

い
ま
す
。

社
協
の
特
例
貸
付
制
度
や
公

営
国
保
料
の
減
免
制
度
、
三
鷹

市
・
武
蔵
野
市
の
事
業
者
給
付

金
、
納
税
や
年
金
制
度
の
猶
予

な
ど
仕
事
と
く
ら
し
を
守
る
た

め
に
あ
ら
ゆ
る
制
度
の
活
用
を

し
て
い
き
ま
し
ょ
う
。

こ
の
よ
う
な
大
変
な
状
況
だ

か
ら
こ
そ
「
組
合
の
仲
間
」
が

求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。
決
し
て

一
人
き
り
に
は
さ
せ
ず
「
困
っ

た
こ
と
が
あ
っ
た
ら
組
合
へ
」

相
談
を
寄
せ
て
く
だ
さ
い
。

経
済
産
業
省
は
、
「
新
型
コ
ロ
ナ
に
よ
り
大
き
な

影
響
を
受
け
る
事
業
者
に
対
し
て
事
業
規
模
に
応
じ

た
『
事
業
復
活
支
援
金
』
を
給
付
す
る
」
こ
と
を
発

表
し
ま
し
た
。

対
象
と
な
る
事
業
者
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
の
影
響
で

２
０
２
１
年
11
月
～
２
０
２
２
年
３
月
の
い
ず
れ
か

の
月
の
売
上
が
50
％
以
上
ま
た
は
30
％
以
上
50
％
未

満
減
少
し
た
事
業
者
で
す
。

給
付
金
額
は
11
月
～
３
月
の
売
上
減
少
額
を
基
準

に
５
ヶ
月
分
が
一
括
で
給
付
さ
れ
ま
す
。
法
人
で
最

大
２
５
０
万
円
、
個
人
事
業
者
で
最
大
50
万
円
が
給

付
さ
れ
る
予
定
で
す
。

申
請
期
間
や
申
請
方
法
、
そ
の
他
詳
し
い
内
容
に

つ
い
て
は
ま
だ
公
表
さ
れ
て
い
ま
せ
ん
。
（
補
正
予

算
成
立
後
に
詳
細
が
決
ま
る
予
定
）

詳
細
が
分
か
り
次
第
、
改
め
て
機
関
紙
な
ど
で
お

知
ら
せ
し
て
い
き
ま
す
。

緊
急
事
態
宣
言
等
の
影
響
に
よ

り
売
上
が
昨
年
、
一
昨
年
と
比
較

し
て
50
％
以
上
減
少
し
た
事
業
者

を
対
象
と
す
る
「
月
次
支
援

金
」
。
10
月
分
の
申
請
は
申
請
期

限
が
年
明
け
の
１
月
７
日
、
事
前

確
認
が
12
月
28
日
ま
で
と
な
っ
て

い
ま
す
。
組
合
で
事
前
確
認
を
行

う
場
合
は
12
月
20
日
ま
で
に
ご
連

絡
く
だ
さ
い
。

ま
た
、
東
京
都
の
月
次
支
援
金

制
度
に
つ
い
て
も
、
７
・
８
月
分

の
申
請
期
限
が
１
月
14
日
、
９
月

分
が
１
月
31
日
と
な
っ
て
い
ま

す
。
対
象
と
な
る
方
は
早
め
に
お

手
続
き
く
だ
さ
い
。

緊
急
小
口
資
金
、
総
合
支
援
資

金
は
申
請
期
限
が
令
和
４
年
３
月

末
と
な
っ
て
い
ま
す
。
ま
た
、
公

営
国
保
料
の
減
免
申
請
な
ど
も
、

申
請
期
限
が
迫
っ
て
き
て
い
る
も

の
が
あ
り
ま
す
の
で
、
申
請
手
続

き
を
す
る
前
に
組
合
ま
で
ご
相
談

く
だ
さ
い
。

［とき］１２月２５日（土）

１２時３０分～１４時３０分

［会場］井の頭公園通り黒門・石井宅前

お米や缶詰、レトルト食品などをご提供いただける方

は、１２月２０日までに支部までお願いします。

※賞味期限についてはご注意ください。
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▶「消費税」は、事業者が販売する物品やサービスの価格に、消費

税分（税金）を上乗せされて、サービスの提供を受ける消費者

が支払います。

▶「消費税」を納めるのは、物品の販売やサービスの提供を行った

「事業者」です。

▶「事業者」が消費税を納めなければいけないかどうかは、原則２

年前の売上が1000万円を超えているかどうかで判断します。

インボイスの登録申請は今年の１０月から開始されましたが、上

位業者などからすすめられ、言われたまま登録申請を行った場合、

２年後から消費税の納税業者となり、多大な影響が出ることが考え

られます。

まずは組合に相談して、どのような制度かを十分に理解すると共

に、どういった対応が必要かを考え、インボイス制度の廃止の声を

一緒にあげていきましょう。

▶事業者が納付する「消費税額」は、

（売上にかかる消費税）－（仕入にかかる消費税）

を差し引いて求めることができます。

▶つまり、建設業の場合では、事業者が納付する消費税額は、

（売上にかかる消費税額）から（材料費・外注費・一般経費に

かかる消費税額）を差し引いた金額となります。

▶ポイント②にある（材料費・外注費・一般経費にかかる消費税

額）を差し引くためには、これまでは金額や税率が記載された

請求書の保存が必要でした。

▶しかし、２０２３年１０月から、外注費や材料費にかかる消費

税額を差し引くためには、適格請求書の保存が義務付けられま

す。これを「インボイス制度」と言います。

▶この「インボイス制度」により、次のような事業者の方に大きな

影響が出ることが考えられます。

【税金経営対策部発】年末になり、多くの方が確定申告へ向けて準

備を進めていることかと思います。今年も、「一時支援金」「月次

支援金」をはじめとして、多くの方が新型コロナ関連の給付金を受

給しましたが、確定申告の際に所得税と消費税では取扱いが異なり

ますので注意が必要です。不明な点などありましたら、組合までご

相談ください。

【後継者対策部発】後継者世代・子育て世代のつながり作りのイベントと

して、劇団四季の大人気ミュージカル「ライオンキング」観劇ツアーを開

催します。今年９月に完成した有明の新劇場でＳ席の特等席を東京土建だ

けの超特別価格でご覧になれます。

ぜひ多くの方の申し込みをお待ちしています。

◆「ライオンキング」観劇ツアー◆

［日 時］２月２０日（日）午後１時開演

［参加費］大人 ５，０００円

小人 ３，０００円（３歳以上小学生以下）

（観劇料（Ｓ席）、バス代、交流会費含む）

［対 象］組合員とその家族（配偶者と子ども限定）

※後継者イベントのため、５０歳代以下の組合員限定。

※孫や親せき等は対象外。

２歳以下は入場不可。

［締切り］１月２１日（金）または

定員５０人になり次第。

（詳細はチラシを参照ください)
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話題の新作映画を、ご家族で観に行きませんか。下記以外の映画も

多数あります。ご注文は早めに(下記は一例)。

【映画券】

☆キングスマン：ファースト・エージェント【ムビチケカード】

☆劇場版 呪術廻戦 0【ティザービジュアル版ムビチケカード】

☆99.9-刑事専門弁護士- THE MOVIE【ムビチケカード】

☆映画演劇 サクセス荘 ～侵略者Ｓと西荻窪の奇跡～

☆BanG Dream! ぽっぴん どりーむ！

☆映画「文豪ストレイドッグス BEAST」【ムビチケカード】

☆決戦は日曜日【ムビチケカード】

☆サンダーバード５５／ＧＯＧＯ【ムビチケカード】

☆コンフィデンスマンJP 英雄編【ムビチケカード】

☆ノイズ【ムビチケカード】

☆宇宙戦艦ヤマト2205 新たなる旅立ち 後章 -STASHA-

☆前科者【ムビチケカード】 など他多数

◇映画・イベントなど「メイジャー」のＨＰで検索してください。

※注文や問い合わせは、支部事務所０４２２-４７-９１０１まで

※注：割引額は、前売券の販売価格から一律５００円です。

【
武
蔵
野
中
央
分
会
・
鹿
目
勇

記
】
私
は
小
さ
い
頃
か
ら
、
テ
レ

ビ
な
ど
で
見
る
マ
ジ
ッ
ク
（
手

品
）
が
大
好
き
で
し
た
。
「
な
ぜ

あ
ん
な
こ
と
が

出
来
る
の
だ
ろ

う
か
？
」
と
い

つ
も
不
思
議
に

思
っ
て
い
ま
し

た
。
そ
こ
で
思

い
立
っ
て
、
12

年
ほ
ど
前
に
市

報
に
載
っ
て
い

た
マ
ジ
ッ
ク
教

室
に
入
り
ま
し

た
。
そ
こ
か
ら

の
め
り
込
ん
で

今
も
ず
っ
と
続

い
て
い
ま
す
。
今
で
は
６
畳
間
が

マ
ジ
ッ
ク
の
道
具
で
い
っ
ぱ
い
に

な
り
、
自
分
の
持
ち
ネ
タ
も
１
０

０
く
ら
い
は
持
っ
て
い
ま
す
。
普

段
は
、
マ
ジ
ッ
ク
を
作
っ
て
い
る

会
社
か
ら
送
ら
れ
て
く
る
教
材
や

Ｄ
Ｖ
Ｄ
を
見
な
が
ら
練
習
を
し
て

い
ま
す
。
は
じ
め
の
う
ち
は
な
か

な
か
上
手
く
い
か
ず
に
失
敗
す
る

こ
と
も
あ
り
ま
す
が
、
何
回
も
何

回
も
見
て
体
に
覚
え
さ
せ
て
、
少

し
ず
つ
身
に
つ
い
て
い
く
の
が
何

と
も
言
え
ま
せ
ん
。

ま
た
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
で
デ
ー

サ
ー
ビ
ス
な
ど
の
施
設
か
ら
依
頼

を
も
ら
っ
て
マ
ジ
ッ
ク
を
披
露
す

る
こ
と
も
あ
り
ま
す
。
多
い
時
に

は
月
に
２
回
行
っ
た
こ
と
も
あ
り

ま
し
た
。
た
ま
に
失
敗
す
る
こ
と

も
あ
り
ま
す
が
、
見
て
く
れ
る
方

達
が
目
を
輝
か
せ
て
笑
顔
に
な
っ

て
く
れ
る
の
で
、
演
じ
て
い
る
こ

ち
ら
も
楽
し
く
な
っ
て
き
ま
す
。

ま
た
、
マ
ジ
ッ
ク
に
は
「
３
つ

の
鉄
則
」
が
あ
り
ま
す
。

①
同
じ
演
技
（
ネ
タ
）
を
２
度
と

し
な
い
こ
と
。

②
タ
ネ
を
決
し
て
明
か
さ
な
い
こ

と
。

③
と
に
か
く
練
習
す
る
こ
と
。

本
場
の
マ
ジ
ッ
ク
を
見
る
た
め

に
、
ラ
ス
ベ
ガ
ス
に
も
一
度
行
っ

て
き
ま
し
た
。
と
て
も
素
晴
ら
し

か
っ
た
で
す
。
み
な
さ
ん
も
ぜ
ひ

挑
戦
し
て
み
て
は
い
か
が
で
し
ょ

う
か
。

◇
足
場
の
組
立
て
等
作
業
主
任
者

［
講
習
日
］
２
月
24
～
25
日

［
受
講
料
］
１
１
，
５
０
０
円

◇
建
築
物
等
の
鉄
骨
の
組
立
て
等
作
業
主

任
者

［
講
習
日
］
２
月
15
～
16
日

［
受
講
料
］
１
１
，
５
０
０
円

◇
有
機
溶
剤
作
業
主
任
者

［
講
習
日
］
２
月
８
～
９
日

［
受
講
料
］
１
１
，
５
０
０
円

◇
酸
欠
・
硫
化
水
素
作
業
主
任
者

［
講
習
日
］
１
月
17
～
19
日

［
受
講
料
］
１
９
，
５
０
０
円

◇
職
長
・
安
全
衛
生
責
任
者
教
育

［
講
習
日
］
①
１
月
13
～
14
日
②
２
月
２

～
３
日
③
３
月
２
～
３
日

［
受
講
料
］
１
４
，
５
０
０
円

◇
職
長
・
安
全
衛
生
責
任
者
能
力
向
上
教

育［
講
習
日
］
２
月
15
日

［
受
講
料
］
８
，
５
０
０
円

◇
足
場
特
別
教
育

［
講
習
日
］
①
１
月
27
日
②
３
月
10
日

［
受
講
料
］
７
，
５
０
０
円

◇
フ
ル
ハ
ー
ネ
ス
特
別
教
育

［
講
習
日
］
①
１
月
23
日
②
２
月
22
日

［
会

場
］
①
東
京
土
建
板
橋
支
部
会
館

②
東
京
土
建
技
術
研
修
セ
ン
タ
ー

［
受
講
料
］
８
，
０
０
０
円

◇
酸
欠
・
硫
化
水
素
特
別
教
育

［
講
習
日
］
２
月
22
日

［
受
講
料
］
８
，
０
０
０
円

◇
石
綿
特
別
教
育

［
講
習
日
］
２
月
１
日

［
受
講
料
］
４
，
５
０
０
円

◇
自
由
研
削
砥
石
特
別
教
育

［
講
習
日
］
２
月
２
日

［
受
講
料
］
８
，
０
０
０
円

◇
丸
の
こ
特
別
教
育

［
講
習
日
］
２
月
３
日

［
受
講
料
］
５
，
０
０
０
円

◇
熱
中
症
特
別
教
育

［
講
習
日
］
２
月
３
日

［
受
講
料
］
３
，
５
０
０
円

※
「
丸
の
こ
」
「
熱
中
症
」
「
自
由
研
削

砥
石
」
「
石
綿
」
が
セ
ッ
ト
に
な
っ
た
コ

ー
ス
も
ご
ざ
い
ま
す
。

◇
玉
掛

［
講
習
日
］
２
月
４
～
６
日

［
会

場
］
東
京
土
建
西
多
摩
支
部
会
館

［
受
講
料
］
２
２
，
０
０
０
円

◇
高
所
作
業
車

［
講
習
日
］
１
月
31
日
～
２
月
１
日

［
会

場
］
タ
ダ
ノ
教
習
セ
ン
タ
ー

［
受
講
料
］
４
１
，
８
０
０
円
…
自
動
車

免
許
所
持
者
、
３
９
，
８
０
０
円
…
小
型

移
動
式
ク
レ
ー
ン
技
能
講
習
修
了
者

◇
フ
ォ
ー
ク
リ
フ
ト

［
講
習
日
］
１
月
25
～
28
日

［
会

場
］
Ｉ
Ｈ
Ｉ
技
術
教
習
所

［
受
講
料
］
４
０
，
０
０
０
円

◇
二
級
建
築
士
受
験
準
備
学
科
講
座

［
講
習
日
］
１
月
23
日
～
６
月
下
旬

［
受
講
料
］
19
万
円

◇
一
級
建
築
士
受
験
準
備
学
科
講
座

［
講
習
日
］
１
月
23
日
～
７
月
上
旬

［
受
講
料
］
19
万
円

◇
Ｊ
Ｗ-

Ｃ
Ａ
Ｄ
習
得
講
座

［
講
習
日
］
１
月
18
日
～
３
月
22
日

［
受
講
料
］
５
４
，
０
０
０
円

【技術対策部発】全建総連で行っている建設キャリアアップシステム

（ＣＣＵＳ）の「技能者登録料の全額（４，９００円）キャッシュバ

ック」は、１２月末までに入金を済ませた方が対象となります。

また、全建総連を通じてレベルアップ判定を申請すると、組合加入

日・国保加入日を起算日として就業履歴の蓄積ができます。（対応可

能な１３職種限定）

自分がこれまで培ってきた経験と

技術・技能をいかすためにも、建設

キャリアアップシステムの登録は今

が「チャンス」です。

会
場
の
記
載
の
な
い
も
の
は
、
東
京
土
建
技
術
研
修
セ
ン
タ
ー
で

す
。
申
込
み
に
は
、
申
込
書
・
受
講
料
・
認
印
・
顔
写
真
（
３
㎝

×
２
・
５
㎝
）
１
枚
が
必
要
で
す
。
申
込
書
は
講
習
日
の
２
週
間

前
ま
で
に
支
部
必
着
で
す
。
受
講
料
な
ど
詳
し
く
は
支
部
担
当
ま

で
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。

【技術対策部発】２０２２年４月から一定の解体工事、改修工事につ

いて、石綿の事前調査・報告が義務化されることに伴い、組合では

「石綿作業主任者」「石綿建材含有調査者」講習を予定しています。

どちらの講習も大変需要が高く申込みが殺到しているため、なかな

か受けられない状況となっています。

リフォーム、解体、内装等に携わる事業者の方で受講希望の方は早

めに組合までご相談ください。

◆石綿作業主任者

［講習日］２月２８日～３月１日

［会 場］東京土建杉並支部会館

［受講料］１１，５００円

（※共済から１２，０００円のお祝い金が出ます）

◆「石綿建材含有調査者」講習

［講習日］３月７・８日

［会 場］けんせつプラザ東京

［受講料］５０，５００円

［受講資格］①石綿作業主任者

②建築関連の学歴及び就労履歴


	259634みちしるべ01面1校[1]
	259634みちしるべ02面1校[2]
	259634みちしるべ03面1校[3]
	259634みちしるべ04面1校[4]

